

香港 2009 東亞運動會元朗區活動工作小組的工作報告

香港 2009 東亞運動會元朗區活動工作小組已於本年五月十八日及六月十五日召開二零零九年度第一次及第二次會議，會議的重點如下：

香港 2009 東亞運動會元朗區活動

2. 整項活動計劃於本年九月至十二月在元朗區內舉行，透過一連串的活動，加強宣傳東亞運動會，讓元朗區市民一起迎接東亞運動會。活動內容詳情如下：

活動名稱	舉辦日期	負責承辦/合辦團體
1 「東亞杯」聯校桌球、單車、體育舞蹈、柔道、跆拳道、欖球、網球及壁球比賽	九月至十月	香港學界體育聯會元朗區中學分會及元朗區中學校長會
2 香港 2009 東亞運動會元朗區活動之元朗區中學聯校水運會	十月上旬	
3 香港 2009 東亞運動會元朗區活動之元朗區中學聯校運動會暨火炬接力	十二月二日	
4 「創造傳奇一刻」壁畫創作	十月十七日至十一月二十九日	香港青年藝術協會負責承辦
5 迎接「香港 2009 東亞運動會」之元朗區活力繽紛嘉年華	十月三十一日	元朗區體育會
6 報紙特刊報導元朗區支持「香港 2009 東亞運動會」活動	十一月二十七日	-
7 「創造傳奇一刻」元朗區迎東亞嘉年華	十一月二十九日	新城電台有限公司負責承辦
8 元朗區傑出中、小學運動員嘉許	十一月二十九日	元朗區中學校長會及元朗區小學校長會
9 「創造傳奇一刻」元朗區中學聯校視藝創作展	十二月四至六日	元朗區中學校長會

工作小組通過向財務委員會(財委會)推薦撥款 1,132,398 元予上述計劃，有關撥款已於本年五月二十六日獲財委會通過。

3. 工作小組議決「創造傳奇一刻」壁畫創作以東亞運動會及元朗區特色元素為主題，紀念香港成功申辦東亞運動會及延續東亞運的體育精神。活動由香港青年藝術協會負責統籌，工作小組擬邀請全體區議員及區內約二十個地區團體參與。根據油尖旺區議會於旺角政府合署行人通道外製作馬賽克壁畫的經驗，壁畫已裝嵌於區內超過五年時間，壁畫的玻璃磚仍持久耐用，不易脫落。工作小組已致函政府產業署，申請將作品裝嵌於建議的地址(元朗橋樂坊二號元朗政府合署地下外牆)最少五年，五年後再作續期，以符合經濟原則及善用公帑。工作小組同意若上址需進行任何翻新及改善工程，有關部門只需在工程開展前三個月通知元朗區議會，區議會將願意作出配合及跟進。工作小組建議任何與壁畫有關的維修、翻新及還原工程則由地區小型工程撥款資助。

「迎東亞運燈飾」

4. 元朗民政事務處將協助工作小組在本年十一月中旬至十二月中旬在元朗區十多個合適地點，懸掛以「香港 2009 東亞運動會」為主題的燈飾，讓元朗區市民一起迎接香港 2009 東亞運動會。工作小組通過向財委會推薦撥款 1,400,000 元予上述計劃，有關撥款已於本年五月二十六日獲財委會通過。

提名運動員代表元朗區擔任東亞運動會火炬手

5. 工作小組通過成立元朗區火炬手遴選委員會(遴選委員會)，並議決邀請全體議員、元朗區體育會、元朗區中學校長會、元朗區小學校長會及香港學界體育聯會元朗區中學分會參與提名，由遴選委員會(成員包括陳惠清議員、麥業成議員及王威信議員)選出元朗區的火炬手提名。

6. 遷選委員會的成員申報利益後，按照「香港 2009 東亞運動會火炬接力跑區議會提名候選火炬手的準則」，通過推薦提名鄭少偉先生擔任 2009 東亞運動會火炬接力跑元朗區火炬手，提名原因如下：

「鄭少偉先生現為香港足球代表隊的年青球員，並曾代表香港參與大型的國際體育賽事，鄭少偉先生於 2003 年被挑選加入香港奧運隊，代表香港出戰奧運外圍賽，他亦於 2008 年再次獲挑選為香港代表隊重點球員，於 2009 年 1 月出戰亞洲盃外圍賽。此外，鄭少偉先生於 2007 年獲元朗區體育會委任為元朗足球大使，並積極推動體育活動。他亦熱心社區服務，曾多次探訪區內學校及參與地區的慈善活動，以服務社群及宣揚體育精神。」

迎東亞運宣傳物品

7. 小組成員建議透過下列方法宣傳香港 2009 東亞運動會：

- (i) 於元朗大馬路及天水圍的主要道路懸掛 500 對燈柱彩掛旗；
- (ii) 於元朗大球場、體育館、天水圍及元朗市內主要行人天橋懸掛大型橫額；
- (iii) 於區內放置東亞運宣傳物；及
- (iv) 透過路訊通、西鐵及輕鐵廣告牌宣傳有關東亞運動會元朗區的活動。



湛 家 雄
香港2009東亞運動會
元朗區活動工作小組主席

二零零九年六月十九日